

壹

加大语言学科建设力度，确保甲骨文等冷门“绝学”有人做、有传承。

近日，教育部官网发布教育部等七部门《关于深入推進中华优秀语言文化传承发展 提高全民语言文化素养的意见》。

貳

想象一下，15名意大利人、15名法国人、15名德国人出现在格陵兰岛。这听起来像是个笑话的开头。

近日，意大利防长克罗塞托谈及欧洲向格陵兰岛部署部队时发出嘲讽。

叁

盟友之间不应如此对待彼此，这让我懂了什么叫“敲诈”。

针对美国总统特朗普宣布将因丹麦自治领地格陵兰岛问题对欧洲8国加征关税一事，荷兰外交大臣范韦尔如此表态。

肆

移民与海关执法局人员(ICE)在对待民众时的粗暴行径让我怒火中烧。

日前，在美国明尼阿波利斯市，一名女性残疾人被联邦执法人员拖拽下车，再次引发人们的愤怒情绪。明尼阿波利斯市警察局长奥哈拉表态。



伍

以前站着看不见脚，现在能看见了。

铅球运动员巩立姣日前官宣退役。近日，她表示，自己退役一个多月已经瘦了十几斤，“原来吃饭也是训练”。

陆

集体聚餐要报备，举办者是安全第一责任人。

近日，贵州省黔南州市场监督管理局发布关于“杀猪饭”“刨汤宴”的食品安全风险提示。

柒

民间人士以非法目的向朝鲜放飞无人机“绝对不可接受”。

近日，韩国总统李在明指出，擅自向朝鲜放飞无人机，此举“无异于向朝鲜境内开枪”，可能引发战争风险，属于严重违法行为。